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1. 
Introductie 

1.1 Doel 

Het doel van dit document is een beschrijving te geven van de FactoryLink-applicatie Weiverwerking. Dit document is in hoofdzaak bedoeld voor iemand die wijzigingen gaat aanbrengen aan de applicatie. Daarnaast worden in dit document zaken besproken die van nut zijn voor de gebruiker van de applicatie. 

Deze redundante applicatie draait op twee PC’s met de computernamen FL_WEI_S1 (server 1) en FL_WEI_S2 (server 2).

1.2 Termen en afkortingen 

Term
Omschrijving




Afkorting
Omschrijving

URD
User Requirements Document

SRD
Software Requirements Document

FL
FactoryLink

HD
Harddisk

DFD
Data Flow Diagram

DPI
Dry Powder Inhalation

1.3 Referenties 

Ref.
Doc.Id
Omschrijving

SSSP1
SSSP1d9b
Standaard PLC programma met documentatie

SSSC1
SSSC1d89
Standaard FactoryLink applicatie met documentatie

A01N1
A01N1ard_09.doc
Architectuur Design Document Weiverwerking

A02C9
A02C9_srd_12.doc
Software Requirements Document van het PMS systeem.





1.4 Overzicht 
Hoofdstuk 2 geeft een algemene beschrijving van het systeem. In dit hoofdstuk wordt de context, functie en het doel van de software beschreven. In de laatste paragraaf wordt globaal de functionaliteit van de software gemodelleerd.

Hoofdstuk 3.1 bevat de functionele requirements. De functionele requirements specificeren de functies die de software moet kunnen uitvoeren.

Hoofdstuk 3.2 bevat de niet-functionele requirements. Dit zijn beperkingen waaronder de software moet functioneren en beperkingen die aan het ontwerp worden opgelegd.
2. Algemene beschrijving 
In de onderstaande paragrafen wordt de systeemafbakening, doelstelling(en) en globaal de functionaliteit

van de software vastgelegd. De beschrijving van het logisch model zou moeten leiden tot een consistente en complete set van software requirements. Het doel van dit document is afwijkend van hoe die normaal is. Requirements worden in dit document niet vastgelegd.

2.1 Relatie tot andere projecten 
Het FL systeem dat hier beschreven wordt is op zichzelf geen project. Het maakt tot nu toe altijd onderdeel uit van een ander project. Er is wel een soort relatie met andere FL systemen op de plant Veghel. Als voorbeeld wordt T01C1 van de afdeling Melkeiwit genoemd. Dit is wat opzet betreft een soortgelijke applicatie als de A01C1 van de Weiverwerking. Door verschillende ervaringen van toepassingen kunnen de “goede” punten van elkaar worden overgenomen.

2.2 Relatie tot voorgaande of opvolgende projecten 
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Deze applicatie is opgebouwd tijdens een groot aantal andere projecten. De uitbreiding van de applicatie was dan altijd onderdeel van het project. De basis is gevormd in oktober 1995 door het MCT project met installatie code A02C9 / A02P9.  In onderstaand overzicht is kort het verleden van deze FL applicatie weergegeven:

Ook in de toekomst zal deze applicatie nog meerdere malen gewijzigd worden. In het kader van ontvlechting DMV wordt o.a. onderzocht of het tankpark niet losgekoppeld zou moeten worden van de FL applicatie van de Weiverwerking. 

2.3 Functie en doel van de software 

In deze paragraaf staat beschreven WAT de software moet doen en wat de relevante doelen van de software zijn. 

Het doel van de applicatie is het bedienen, monitoren en controleren van de diverse installaties. Hiervoor zijn per onderdeel de nodige bedien- en procespagina’s gemaakt. Verder zijn er een groot aantal alarmen gedefinieerd die de operator erop moeten wijzen dat er iets niet goed gaat. 

M.b.v. de trendfunctionaliteit is het mogelijk om procesgegevens uit het verleden te bekijken. Hiervoor is per PLC een logtabel aangemaakt waarin de procesgegevens elke 30 sec worden opgeslagen. M.b.v. deze logtabel kan ongeveer tot een week teruggekeken worden. De tabel is een rollover tabel wat inhoud dat de oudste data als eerste overschreven wordt. Backuppen van de procesgegevens behoort NIET tot het doel van deze applicatie. Daarvoor is het PMS systeem A02C9 gemaakt.

2.4 Omgevingsfactoren 
In deze paragraaf wordt de omgevingsfactoren opgenoemd welke beperkingen of extra eisen stellen aan de ontwikkeling van de software.

De applicatie draait op twee servers. De master server staat in een computerkast in de bedieningsruimte AG van de weiverwerking. De slave server staat in een computerkast in de bedieningsruimte van de I25 / I26. Ook het toetsenbord, de muis en de monitor staan in deze computerkasten. 

De diverse cliënts staan in de bedieningsruimte van de Weiverweking, de Indampers, het tankpark en in de DPI bedieningsruimte. In deze bedieningsruimtes is het vrij stoffig, waaronder de apparatuur enorm te lijden heeft.

2.5 Relatie tot andere systemen 
Zoals eerder vermeld heeft dit systeem NIET tot doel om backups van procesgegevens te maken. Hiervoor is de PMS applicatie A02C9 gemaakt, dat draait op het systeem DMVW5673. Dit systeem staat ook in de computerkast in de bedieningsruimte van AG, samen met de master server. 

Het PMS systeem heeft een directe relatie met de diverse PLC’s in het netwerk, die op hun beurt weer een relatie hebben met de FL applicatie van de Weiverwerking. Hoe alle relaties exact in elkaar zitten wordt beschreven in het netwerkdocument, zie ref. [A01N1].
2.6 Algemene beperkingen

In deze paragraaf worden de beperkingen genoemd die gevolgen hebben voor het ontwerp van de software. 

Voorbeeld:

De volgende beperkingen zijn onderkend bij de ontwikkeling van de software:

- Bestaande plc’s: type 5TI, geen communicatie mogelijk, geen analoge verwerking;

· Het aantal gedefinieerde PLC’s bedraagt 20.

· Database Synchronisatie m.b.v. de Redundant taak werkt niet naar behoren omdat gebruik wordt gemaakt van dBase IV tabellen. Dit is uitgeschakeld door de optie –S in de System Configuration tabel.

· Het instellen van regelaars via FL werkt slechts voor enkele PLC’s omdat dit vrij nieuw is. Het is achteraf niet in alle PLC’s gemaakt. 

· Een cliënt zorgt met de huidige hardware voor ​± 7% CPU belasting en ± 10 Mb op de server waar de cliënt op aangelogd is.  

- Toepassing 6MT adapter: Simatic 505-5190, nummering niet standaard.

· De uitbreiding van FL dient volgens REF. [SSSC1] geschreven te worden. Onderdelen die niet beschreven zijn in SSSC1 moeten zoveel mogelijk conform de huidige applicatie gemaakt worden.

· Op de netwerkpagina wordt de coax verbinding tussen de diverse PLC’s en FL stations geanimeerd op fouten. De opzet is gemaakt voor één FL station met het principe dat de verbinding in orde is als er minimaal één PLC via de desbetreffende weg communiceert. Er is nog geen rekening gehouden met een redundant systeem met meerdere FL stations.

· Op de netwerkpagina worden de ingelogde cliënts weergegeven met de computernaam. Indien de verbinding tussen cliënt en server wegvalt, wordt deze tekst niet altijd ververst. Dit is een bug binnen FL.

2.7 Logisch model 

Het maken van een ontwerp van een SCADA applicatie is moeilijk te vergelijken met het maken van een ontwerp van een PLC programma. Het ontwerp voor deze SCADA applicatie is niet sluitend en niet volledig. Het maken van een volledig ontwerp gaat hier te ver. Er is functionaliteit in deze applicatie die volgens standaard is (SSSC1) en er is functionaliteit die te eenvoudig is om in het ontwerp mee te nemen. Hieronder is de opzet van een FL applicatie weergegeven. Goed te zien is dat alle taken rond de Real Time DataBase gepositioneerd zijn. Niet alle taken zijn weergegeven, alleen de meest belangrijkste. De database waar de taken historian, DB logging en alarm definition mee geconnect zijn is. 
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3. Specifieke requirements 
In dit hoofdstuk worden normaal de functionele en niet-functionele requirements beschreven. De functionele requirements specificeren de functies die de software moet kunnen uitvoeren.

Een niet-functionele requirement bestaat uit één of andere beperking waaronder de software moet werken of een beperking die aan het ontwerp wordt gesteld. Voorbeelden hiervan zijn bijvoorbeeld de maximaal toelaatbare responstijd en de maximaal beschikbare geheugenruimte voor de software. 

In dit document worden aan de requirements geen nummers toegevoegd omdat dat reverse engineering zou beteken. De toegevoegde waarde hiervan is nihil. Wel worden de gebruikte spelregels beschreven als zijnde de functionele en niet-functionele requirements.

Onderstaande paragrafen kunnen rond eerder gedefinieerde functionele groepen worden gegroepeerd.
Let op dat een user requirement een of meerdere software requirements tot gevolg kan hebben, hou deze releatie bij in een tracebility matrix (Zie ook appendix) om later terug te kunnen tracen hoe de eisen gerealiseerd en gevallideerd zijn.

3.1 Functionele requirements 

3.1.1 Area indeling.

De applicatie is opgedeeld in 5 area’s. De insteek die gebruikt is bij het indelen van de area’s is dat een operator bevoegd en verantwoordelijk is voor één bepaald gebied. Door in te loggen op een bepaalde area accepteert de operator eigenlijk deze verantwoordelijkheid. Dit inloggen gebeurt met een “user name” en een “password”, die beide gegeven worden in het popup scherm*. Hiermee hopen we te bereiken dat een operator bewust is van hetgeen waar hij mee bezig is.

In onderstaande tabel is de area indeling weergeven:

Area 
Bedieningsruimte
Gebruikersnaam
Paswoord
PLC nr’s
Installatie codes

0
AG
Lactose
operator
0, 1, 2, 8
A01P1, A01P2, A02P6, A02P9

1
Tankpark
Pasta
operator
5
2A2P3

2
I25 / I26
Indampers
operator
4, 6, 7
A05P1, A05P9, 1B1P4

3
Tankpark
Melkwei
operator
3, 9, 10
1B1P2, 1B1P3, 1B2P2

4
DPI
Dpi
operator
11, 12, 13
A03P1, A03P2, A03P3

Het is de bedoeling dat alleen vanuit de startpagina naar een bepaalde area gegaan kan worden. Indien b.v. een afdeling Indampers informatie uit de Melkwei area wil zien, moet hiervoor een apart info plaatje worden gemaakt. De info kan ook onderdeel zijn van het overzichtsplaatje. Het is absoluut niet de bedoeling dat vanuit b.v. de area Lactose bediend kan worden in een andere area zoals b.v. Melkwei. Dit is namelijk in strijd met de verantwoordelijk van een afdeling voor zijn installatie.

De area indeling maakt het bovendien mogelijk om de alarm die gegenereerd worden alleen binnen te laten komen op de desbetreffende afdeling. 

In de namen van de keuze en procespagina’s is het area nummer ook verwerkt. Zo heet de procespagina van de CIP keuken uit area 0: p0_cip.g.

* = \flapp\msg\graph.txt

3.1.2 Directory structuur.

De volgende directory structuur is van toepassing bij deze applicatie:

Directory
Omschrijving

C:\fl_data\alarm_area3
Dagbackups van de alarmen uit area 3

C:\fl_data\alarm_area4
Dagbackups van de alarmen uit area 4

C:\fl_data\dblog1
log tabellen van procesgegevens

C:\fl_data\dpi_recipe
DPI recepten nodig voor productie

C:\fl_data\trend
Trend recepten nodig voor het oproepen van diverse trends

Z:\trend
Gesharede map op andere server. Dit is een kopie van C:\fl_data\trend

Z:\dpi_recipe
Gesharede map op andere server. Dit is een kopie van C:\fl_data\dpi_recipe




3.1.3 Wijzigingen aan de applicatie
Het wijzigen aan de applicatie kan in twee delen gesplitst worden. Een kleine wijziging kan online uitvoert worden. Grote wijzigingen zullen over het algemeen op kantoor gemaakt worden en later in het veld worden gezet.

3.1.3.1 Online wijzigen

Kleine wijzigingen zoals het bijmaken van een klep / motor, het wijzigen van een M&L procedure of het wijzigen van een alarmtekst kunnen rechtstreeks op de servers worden uitgevoerd. Het activeren van zo’n wijziging kan door via Windows “start” - “run…”- “flrun –o” uit te voeren. Zolang er geen cliënts aangelogd zijn is dit een veilige manier. Als er cliënts zijn aangelogd op desbetreffende server kan dit bij grotere wijziging tot gevolg hebben dat de cliënts hun verbinding met de server verliezen omdat de server het te druk heeft om de wijziging te activeren.  Normaal gesproken zal de cliënt automatisch inloggen op de andere server (zie ook §3.1.5). Het is handig om productie hier vooraf voor te waarschuwen. 

Verder moet een wijziging altijd op beide servers worden uitgevoerd en moet er een backup in de kluis bij onderhoud komen. Het maakt niet uit van welke server er een backup gemaakt wordt (ze zijn immers identiek!), maar ook hier geldt dat dit het eenvoudigste gaat op de server waarop geen cliënts zijn aangelogd.

3.1.3.2 Nieuwe versie laden

Omdat het FL systeem over meerdere afdelingen verspreid is, is het moeilijk om de applicatie voor langere tijd buiten bedrijf te plannen. Meestal worden wijzigingen daarom in enkele stappen uitgevoerd zoals hieronder beschreven is.

Zorg dat alle cliënts op server 1 (master) ingelogd zijn. Controleer of server 1 goed en betrouwbaar draait, zodat server 2 (slave) veilig uitgeschakeld kan worden. Installeer nu op server 2 de nieuwe applicatie, waarbij vooral opgelet moet worden of de juiste instellingen voor de slave applicatie gemaakt worden. Start vervolgens server 2 weer op. Indien server 2 volledig opgestart is moet deze omgetoggled* worden van slave naar master mode, zodanig dat er twee master servers zijn! Alleen de master heeft namelijk volledige communicatie met de PLC’s. Controleer de communicatie vanuit server 2 met alle PLC’s. Als deze in orde is kunnen alle cliënts op server 2 inloggen. Daarna kan server 1 (oude FL applicatie) uitgezet worden zodat ook hier een nieuwe versie op gezet kan worden. Wederom opstarten (twee masters!) en ook hier controleren of de communicatie met de PLC’s weer in orde is. Daarna kunnen alle cliënts teruggezet worden op server 1. Als laatste moet server 2 weer omgetoggled worden naar slave mode.

Na afloop van de wijzigingen kan er een checklist ingevuld worden waarop aangegeven moet worden of alles getest is en zonder problemen weer draait.

* = m.b.v. RTMON kan de tag “mode” op “1” gezet worden. Deze tag geeft aan dat de applicatie in master mode draait. 

3.1.4 Trenden van de actuele database

Zodra vanuit een keuze pagina gekozen wordt voor een trendpagina wordt het trendscherm gepresenteerd. Standaard wordt hier een tijdsperiode van de afgelopen 2 uur gepresenteerd. Met de knop “RealTime” kan historische data uit de actuele database worden verkregen. De limiet is één week terug vanaf nu. De functie van de trend is het verschaffen van procesinfo over een bepaalde tijd. Met Ctrl-F12 kan een print van de trendpagina worden gemaakt. Dit geldt overigens voor alle pagina’s. De huidige trends zijn nog gemaakt volgens een oudere standaard. Het grootste minpunt hiervan is dat per trendpagina slechts meetwaardes uit één tabel getoond kunnen worden. Het aanmaken van trends is gemaakt volgens standaard.

3.1.5 Inloggen op server met cliënt

Op alle cliënts is onderstaande batchfile start.bat gemaakt waarmee automatisch geprobeerd wordt om op de servers in te loggen. De batchfile wordt bij opstart van de PC automatisch gestart.

Deze batchfile zal ombeurten proberen in te loggen op server 1 of server 2, net zolang totdat het gelukt is. Door deze batchfile op de achtergrond op te laten staan zal bij uitval van de verbinding met de ene server automatisch ingelogd worden op de andere server.

Op de netwerkpagina is een knop (auto. login op server 1) gemaakt om alle cliënts automatisch op server 1 in te laten loggen. Deze knop werkt alleen als beide servers zonder problemen draaien. Er wordt vooral gelet of server 1 als master en server 2 als slave draait. Bovendien moeten ze beide in running state staan. Zodra de knop bediend wordt, wordt de verbinding van alle cliënts die op server 2 ingelogd zijn verbroken. Bovenstaande batchfile zorgt er dan voor dat de cliënts automatisch inloggen op server 1.

3.1.6 FL development key en runtime key
Beide systemen zijn uitgevoerd met een runtime key. Om online een wijziging uit te kunnen voeren moet de development key geactiveerd worden. Voor beide sleutels zijn de volgende directory’s gereserveerd:

C:\FLNT\OPTDEV = development key

C:\FLNT\OPTRUN = runtime key

De development key heeft een tijdelijke licentie van 10 dagen. Na deze tijd moet de sleutel opnieuw geïnstalleerd worden. Dit kan op een draaiend FL systeem, maar als alle cliënts op één server ingelogd zijn bestaat de mogelijkheid dat er een cliënt uitvalt omdat de belasting op de server even te hoog is. Nadat FactoryLink install gedraaid is, is de environment variabele  FLOPT gewijzigd van C:\FLNT\OPTRUN naar C:\FLNT\OPTDEV. Deze kan het beste (m.b.v. system properties) direct terug gezet worden op C:\FLNT\OPTRUN want bij een herstart van FL zou anders met een tijdelijke sleutel gedraaid worden.

Door vervolgens een dosbox te openen kan met het commando set FLOPT= C:\FLNT\OPTDEV de development key geactiveerd worden binnen deze dosbox. Zodra de dosbox gesloten wordt, vervalt de FLOPT instelling. Met het commando FLCM kan vervolgens de Configuration Manager opgestart worden. 

Opmerking: Bij de servers van de Caseïne fabriek zijn extra batchfiles gemaakt om de FLOPT variabele goed te zetten voordat een programma opgestart wordt. Dit zou bij de Weiverwerking ook gemaakt moeten worden.

3.1.7 Uitzondering t.o.v. SSSC1 of andere specials

SSSC1 bevat slechts een aantal richtlijnen voor het maken van een FL applicatie. Een aantal zaken zijn niet of gedeeltelijk beschreven. Om de applicatie toch een beetje uniform te houden zijn er een aantal “huisregels” waarmee de applicatie is opgezet en gewijzigd moet worden.

· Het statuswoord van elke geanimeerde klep / motor moet via een popup menu afgevraagd kunnen worden. Indien geen hand / auto is toegestaan kan volstaan worden met het oproepen van het km_info scherm. VB: De motoren van de rollenbaan op p4_toeco.

· Handshakes worden op het procesplaatje weergegeven. Ze worden gemaakt d.m.v. een statuswoord dat via een km_info blok opgevraagd moet kunnen worden. VB: p4_dpi. (Geldig vanaf 2002). Let op. Er zijn twee verschillende types: een verzoek doen aan… of een vrijgave geven aan….Ze worden verschillend geanimeerd, en in de PLC verschillend geprogrammeerd.

· Een buitenwereld op een procespagina wordt in donkergrijs weergegeven. VB: p0_mdl.

· Teken een procesplaatje zoveel mogelijk de productstroom van linksboven naar rechtsonder. VB: p4_dpi

· Maak in een procesplaatje zoveel mogelijk gebruik van “rechte” lijnen. VB: p2_smdl, p3_mdl1.

· Probeer de bediening van bedienplaatjes zo natuurlijk mogelijk te houden: linksboven naar rechtsonder.

· Invoervelden op keuzepagina’s hebben een witte achtergrond met blauwe tekst. Waardes uit de PLC worden in zwarte tekst weergeven. VB: k2_par

· Geanimeerde teksten op keuzepagina’s in zwart. BV de teksten van stappenprogramma’s.

· Op overzichtspagina’s moet het duidelijk zijn wat bedienbaar is. Gebruik hiervoor de grijze omlijning zoals bij een klep / motor. VB: alle overzichtspagina’s behalve overz1.g

3.1.8 Percistance file

De percistance file staat in de directory C:\FLAPP\flapp1\shared staat. Dit is de default directory van FL. Indien een nieuwe FL applicatie geladen wordt kan deze file gekopieerd worden naar de nieuwe applicatie.

3.1.9 Printer

Op dit moment hebben de servers geen eigen printer tot hun beschikking. Alleen de cliënt van DPI heeft een eigen printer. Hierop worden de alarmen van DPI geprint. In de applicatie is hiervoor via de taak “print spooler” een device (nr3) aangemaakt met de naam \\dmvw8130\hpdj970c. Omdat de server het printcommando uitvoert, moet deze gebruik maken van de gedeelde printer van de DPI cliënt dmvw8130. Voor het goed functioneren is het belangrijk dat de naam van de printer zoals hierboven op beide servers gekozen wordt. 

Op dit moment (20-06-2003) is de gebruikte printer bij de DPI van het type HP990cxi. Als  sharename is ‘hpdj970c’  ingevuld. In de eigenschappen van deze printer moet de ‘Enable Bidirectional support uit staan (Zie figuur). Dit is omdat de printer switch geen bidirectionele communicatie kan uitvoeren.


De printer wordt veelal gebruikt om alarmen af te drukken. Daar de lengte van de alarmregel  lang is valt een gedeelte van de regel buiten de pagina. Om dit te verhelpen moeten z.g. PCL codes worden toegevoegd aan de alarm file. De codes die hiervoor gebruikt worden zijn als volgt.


(12U 
(s20H 
&a8L

20-06  2003 12:00:00  Dit is een een test voor een te lange regel die niet op een a4 in portrait past zodat het einde van de regel niet leesbaar is


&10H


(12U     ( Character set - PC850


(s20H   ( Print Pitch  -20 staat voor het aantal charcters per inch


&a8L    ( Horizontal Position – 8 staat voor het aantal legen colomen voordat de regel start


&10H   ( Formfeed

             ( Escape character code 027 (Alt + 027)
De uitvoer ziet er dan als volgt uit:

20-06 2003 12:00:00  Dit is een een test voor een te lange regel die niet op een a4 in portrait past zodat het einde van de regel niet leesbaar is

3.1.10 Systeem condities

Nadat de server PC’s  zijn uitgewisseld door snellere PC’s zijn de applicaties beter gaan draaien. 

Een andere verbeterslag kan nog behaald worden door het netwerk tussen de FL PC’s op te voeren van 10 Mb/sec naar 100 Mb/sec. Hiervoor moeten de hubs en enkele PC’s vervangen worden.

3.1.11 De computerkast

Beide servers zijn in een speciale computerkast geplaatst. Onderin de kast staat de UPS. Dit gedeelte is te openen met een Rittal sleutel. De lade kan open worden getrokken. Deze is niet op slot. In de lade bevinden zich het toetsenbord en de mouse. Als de lade helemaal open getrokken is, kan een extra plaatje dat als mousemat dienst doet links of rechts onder het toetsenbord uit getrokken worden.

Om bij het beeldscherm en de PC te komen moet links boven de opening van de lade een knop ingedrukt worden. Het beeldscherm wordt meestal uitgezet i.v.m. de warmte ontwikkeling in de kast.

3.1.12 netwerkoverzicht

Er is een netwerkpagina op FL gemaakt waar alle deelnemers op het netwerk worden weergegeven. Tevens is er een controle d.m.v. het watchdog signaal uit de PLC’s. Het volgende principe is hierbij gehanteerd. Een verbinding is fout totdat er een watchdog signaal ontvangen is. Dit principe werkt met een FL station prima, maar omdat de FL slave niet rechtstreeks communiceert met de PLC’s als het FL systeem goed draait, wordt hier met de animatie een fout gemaakt. Dit moet t.z.t. opgelost worden.

3.1.13 UPS Voeding

Alle FL PC’s, zowel de servers als de clients krijgen hun voeding van een noodvoeding (UPS). Ook de glasvezelhubs tussen de PC’s krijgen via een UPS voeding. Dit betekent dat een spanningsdip van enkele minuten zonder probleem opgevangen wordt. Alle systemen draaien gewoon door. Bij een langere spanningsuitval, b.v. enkele uren, zal naar verloop van tijd de server automatisch uitgeschakeld worden. Dit gebeurt als de UPS nog 5 % van zijn totale capaciteit over heeft. De clients en de hubs vallen uit zodra de UPS geen spanning meer levert.

3.1.14 Hard disk

Op server 2 is de hard disk in 2001 gecrasht. Daarom staat de directory FLAPP daar op de D-schijf i.p.v. de C-schijf.  Na het vervangen van de PC’s zijn beide FLAPP directories op dezelfde plek op dezelde schijf gezet.

Alle databases hebben het rollover principe zodat deze niet groter groeien. Alleen de alarmfiles en de recepten kunnen oneindig doorgroeien. Deze files zijn echter zo klein dat met één controle per jaar voorkomen kan worden dat de hard disk vol zou raken.

3.2 Niet-functionele requirements 
3.2.1 Operationele requirements 
De operationele requirements specificeren hoe de software bediend moet worden en welke eisen aan het mens - machine interface worden gesteld.  

Het PMS station dient altijd te draaien.  Dit omdat de data direct wordt gelogd vanuit de PLC’s en vanuit Valmet.
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echo off batchfile voor het automatisch opstarten van clients





echo off


path=C:\Program Files\WebClient\bin


:start


cls


echo *****************************************************************************


echo * Webclient applictie voor Master systeem wordt gestart. Even Geduld... 					         * 


echo *                           										                                             *


echo * Laat Dosbox open staan, zodat bij uitval FL master automatisch geprobeerd					  * 


echo * wordt om op de FL slave in te loggen                                       						 	  *


echo *****************************************************************************


graph -hdmvw8093 -m30,-n -z1000





cls


echo *****************************************************************************


echo * Webclient applictie voor Slave systeem wordt gestart. Even Geduld...					         * 


echo *                                                                          										  *


echo * Laat Dosbox open staan, zodat bij uitval FL slave automatisch geprobeerd 					  *


echo * wordt om op de FL master in te loggen                                    							  *


echo *****************************************************************************


graph -hdmvw8094 -m30,-n -z1000





goto start
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